



# общественно-политическая газета МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

Издается с 1930 года

ВТОРНИК 21 августа 2012 № 122 (21530)

ЦИТАТА ДНЯ

Алексей  
КУДРИН,  
кандидат  
экономических  
наук,  
профессор:



«Приговор по делу  
панк-группы Pussy Riot –  
это очередной удар  
по судебной системе...»

стр. 2

НОВОСТЬ ДНЯ

## Флаг поднять!



Завтра, 22 августа,  
с 19 часов начнется  
праздник.

На площади возле торгового комплекса «Гостинный двор» будут чествовать Государственный флаг страны. На площадке гостей ожидают выступление танцевальных коллективов города, песни о России, викторины и конкурсная программа для ма-

леньких магнитогорцев. Завершится праздник запуском флага России в небо.

Южноуральцев с праздником поздравил глава региона: «Возрождение исторического «триколора» стало символом единения прошлого и настоящего, истории и сегодняшнего дня России, – пишется в обращении Михаила Юревича. – Бело-сине-красный флаг был пронесен через столетия и овеян славой великих побед и свершений. Сегодня он вновь венчает важнейшие официальные и праздничные события, поднимается в честь побед российских спортсменов, вызывая чувство гордости за нашу великую страну. Желаю вам, дорогие земляки, мира и благополучия, веры в себя и в нашу Россию!»

## Прощание с летом

Православные отметили  
Яблочный Спас.

Праздник в честь преобразования Иисуса Христа также называют Вторым Спасом: он идет после Медового – 14 августа и перед Ореховым – 29 августа.

В субботу в православных храмах Челябинской области началось богослужение, посвященное двенадцатому празднику, в воскресенье освящались плоды нового урожая. Только после этого верующим разрешается употреблять в пищу яблоки и груши.

Яблочный Спас называют «первыми осенними», встречей осени. Принято считать, что ночи после 19



августа становятся холоднее. В старину во время празднования Яблочного Спаса пекли пироги с яблоками, варили яблочное варенье. А вечером в поле с песнями провожали закат солнца, а с ним – и лето.

## Лидер отрасли

ММК выходит  
на максимальные  
объемы производства.

Стан «2000» ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат» вышел в июле на наибольшие с момента его пуска объемы производства, составившие 106,854 тысячи тонн. В августе объемы производства планируются довести до 115 тысяч тонн.

ММК в июле 2012 года завершил второй этап строительства комплекса мощностью 2 млн. тонн продукции в год в рамках проекта по строительству комплекса холодной прокатки. Общая стоимость проекта – 44,5 млрд. рублей.

Производство комплекса – холоднокатаный и оцинкованный прокат для автомобильной промышленности, а также для производителей бытовой техники и строительной отрасли. Сортмент производимой продукции – холоднокатаный лист в рулонах массой до 43,5 тонны толщиной полосы 0,28-3,0 миллиметра и шириной 850-1880 миллиметров.

В июле прошлого года с вводом в эксплуатацию стана «2000» и линии непрерывного травления был завершён первый этап строительства комплекса холодной прокатки.

В июле Магнитогорск посетил президент России Владимир Путин и принял участие в запуске второй очереди нового комплекса холодной прокатки ММК, также он провел совещание о со-

стоянии и перспективах развития черной металлургии.

Глава государства дал высокую оценку инвестиционным усилиям Магнитогорского металлургического комбината по созданию в России новых высокотехнологичных производств. На встрече с работниками, состоявшейся сразу же по завершении церемонии пуска второй очереди комплекса холодной прокатки, Владимир Путин отметил, что Магнитка является одним из лидеров по инвестициям в металлургической отрасли страны.

За последние 12 лет ММК инвестировал в техническое перевооружение около 9 млрд. долларов. Комбинат входит в число крупнейших мировых производителей стали и занимает лидирующие позиции среди предприятий черной металлургии России. Активы компании в России представляют собой крупный металлургический комплекс с полным производственным циклом, начиная с подготовки железорудного сырья и заканчивая глубокой переработкой черных металлов. ММК производит широкий сортмент металлопродукции с преобладающей долей продукции с высокой добавленной стоимостью.

В 2011 году Группой ММК произведено 12,2 млн. т стали и 11,2 млн. т товарной металлопродукции. Выручка Группы ММК за 2011 год составила 9,306 млрд. долларов, EBITDA – 1,336 млрд. долларов.

## Вниманию жителей Магнитогорска!

22 августа с 14.00 до 18.00 в общественной приемной депутата Законодательного собрания Челябинской области Виктора Филипповича РАШНИКОВА (ул. Труда, 14) прием ведут помощники депутата. Справки по телефону 30-22-68.

## ПОГОДА на 22 августа

Переменная облачность,  
местами кратковременные дожди, грозы.  
Ветер: восточный, юго-восточный, 4–9 м/сек.,  
порывы 15–20 м/сек.  
Температура: ночь +9° +14°  
день +23° +28°

Магнитные бури в августе: 22, 25, 29, 31

# Развернув рукава

Команды подразделений ММК и «дочек»  
соревновались по пожарно-прикладному спорту



Счет шел на секунды

В течение двух дней на стадионе пожарной части №15 проходил смотр комбинатских нештатных аварийно-спасательных звеньев пожаротушения. В первый день на старт вышли 38 команд цехов предприятия, во второй день на стадионе состязалась 21 команда дочерних предприятий.

На нескольких площадках стадиона участники конкурса показывали свои умения и навыки: преодолевали стометровую полосу препятствий, тушили горящую жидкость порошковым огнетушителем, разворачивали пожарные рукава, подключали их к источнику водоснабжения и сбивали мячи, чтобы показать, что вода идет достаточным напором.

Эти соревнования – показатель готовности нештатных звеньев в случае возгорания умело и быстро сориентироваться в обстановке и локализовать возгорание, – рассказал главный судья соревнований, и.о. старшего менеджера группы по делам ГО и ЧС УОТИПБ ОАО «ММК» Радик Ахмадуллин. – И в первую очередь отрабатываются даже не практические навыки, а психологическая уверенность в том, что с чрезвычайной ситу-

ацией в случае возникновения таковой справятся.

Промышленное предприятие – сложный организм, объект, на котором может возникнуть возгорание. Задача всех служб, в том числе нештатных пожарных бригад – свести риск пожара к минимуму. Лишь благодаря оперативным действиям работников, первыми обнаруживших пламя, удалось предотвратить немало сложных пожаров и снизить материальный ущерб предприятия. По статистике, в прошлом году на территории комбината произошло семь пожаров. С начала этого года было зарегистрировано четыре.

Первенство среди команд определялось по сумме лучших результатов на каждом этапе состязаний. В итоге быстрее всех преодолели стометровую полосу с препятствиями ЭСПЦ ОАО «ММК» и ОАО «Магнитогорский метизно-калибровочный завод «ММК-Метиз», с тушением горячей жидкости в противне порошковым огнетушителем оперативнее всех справились ЛПЦ-10 ММК и цех «Электросервис» №1 ООО «Электроремонт», в боевом развешивании отличились ККЦ и ООО «АТУ». В итоге в общекомандном зачете среди подразделений ММК первое место – у ПЦП ОАО

«ММК» (с общим результатом 57,53 сек.), второе место – у ЭСПЦ ОАО «ММК» (58,47 сек.), третье – у ЦЭТЛ ОАО «ММК» (59,52 сек.).

Среди команд обществ Группы ОАО «ММК» («дочек») пальма первенства досталась ООО «АТУ» (с общим результатом 51,96 сек.), второе место у ОАО «Магнитогорский метизно-калибровочный завод «ММК – Метиз» (56,79 сек.), на третьей ступени пьедестала – ЦРМО-7 ЗАО «МПК» (57,63 сек.).

Командам-победителям были вручены переходящие кубки и денежная премия в размере пяти тысяч рублей, за второе место предусмотрена премия в размере четырех с половиной тысяч рублей, за третье – четырех тысяч рублей удостоены участники, показавшие три лучших результата по каждому упражнению в личном зачете.

– Надо отметить, что с каждым годом мы замечаем сокращение пожаров на нашем предприятии, – говорит Радик Хайдарович, – и в этом немалая заслуга умеющих быстро погасить очаг звеньев пожаротушения, их хорошей подготовки. Ее они, кстати, нам на данных состязаниях, на ежегодных стартах, и демонстрируют.

Ольга БАЛАБАНОВА  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

## ПИСЬМО ДНЯ

### «Твиттни» дорожного хама!

Магнитка может поддерживать областную акцию.

На днях я узнала, что в областном центре проводится своеобразное профилактическое мероприятие по розыску дорожных хамов. Речь идет о тех людях, которые, нарушая правила дорожного движения, создают помехи другим участникам движения, тем самым провоцируя аварийные ситуации. В принципе, любой водитель иногда нарушает правила, но есть среди нас и злостные, хронические нарушители. Они подрезают, резко перестраиваются, тормозят перед «носом» других машин.

А порой невоспитанные водители мешают пешеходам. Они бросают свои автомобили на тротуа-

рах и газонах, блокируя проход, и даже угроза солидного штрафа, за это предусмотренного, их не останавливает. Вот с такими в Челябинске и решили бороться, призвав присылать фотографии или записи с видеорегистратора, на которых отчетливо видно серьезное нарушение ПДД. Нарушителей грозятся выставить на общее обозрение и порицание, увидеть содеянное и сделать свои выводы смогут и сотрудники ГИБДД. А хорошо бы подобную акцию поддержать и нам или запустить в нашем городе, ведь у нас, к сожалению, невоспитанных водителей на улицах не меньше. Оставить ссылку можно в социальных сетях: «Вконтакте» и «Твиттер».

Галина СИЛАНТЬЕВА

## ВСЯКО-РАЗНО

21 августа – день рождения «кадиллака». В этот день произошла самая знаменитая кража XX века – из Лувра был похищен портрет Моны Лизы (1911); российский летчик Ян Нагурский совершил первый в мире полет в Арктику (1914); ученые впервые сообщили об угрозе глобального потепления на Земле (1981).

- **Знаете ли вы, что...**  
...площадь солнечной поверхности размером с почтовую марку светит с такой же энергией, как и 1 500 000 свечей.
- **Улыбнитесь!**  
Если ваш кот утром загадочно улыбается, тапочки лучше не надевать.

## ЯЗЫКОМ ЦИФР

Почти  
40  
тысяч

юных жителей Челябинской области впервые сядут за парты в 2012 году. Всего школы региона примут 1 сентября около 335 тысяч учеников.

## НОВОСТИ

## Охрана материнства

На программу по стимулированию рождаемости, охране материнства и детства за шесть месяцев БОФ «Металлург», основным благотворителем которого является ОАО «ММК», израсходовал более 18 млн. рублей.

Цель благотворительной программы «Охрана материнства и детства» – стимулирование рождаемости, социальная и материальная поддержка материнства и детства, укрепление семьи и пропаганда здорового образа жизни. В центре «Материнство» ежемесячно бесплатно наблюдаются около 240 женщин. За шесть месяцев текущего года центр посетили 567 будущих мам. По рекомендациям медиков для оздоровления беременных женщин, состоящих на учете в центре, продолжено оздоровительное купание в городском аквапарке. Оказывается материальная помощь для приобретения одежды новорожденным. Перечисляется ежемесячная материальная помощь по уходу за ребенком до полутора и до трех лет, сообщается управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

## Найти золотую статуэтку

Вышла в свет интерактивная книга «Аркаим. Дневник пропавшего археолога».

На страницах издания зашифрованы подсказки, которые помогут найти древнюю статуэтку из чистого золота. Артефакт достанется лишь самому догадливому, внимательному и активному читателю. Книга рассказывает об археологе, который без вести пропал на раскопках в районе загадочного Аркаима. Все упоминаемые в книге телефоны, почтовые и электронные адреса, сайты, организации существуют в реальности. Кроме того, в книгу вложены фотографии героев и схема Аркаима. Читатель может не только следить за фабулой, но и полностью погрузиться в альтернативную реальность.

## Здесь вам не Лас-Вегас

Из муниципального склада в областной центр отправлены конфискованные игровые аппараты.

До настоящего момента все изымаемое судебными приставами и сотрудниками ОБЭП оборудование хранилось на городских складах. За несколько лет только на одной из баз скопилось три тысячи единиц нелегальной техники. И вот нынче 51 конфискованный аппарат отправлен в областной центр, где будет принято решение – либо утилизировать, либо продать с аукциона для дальнейшего использования в специальных игровых зонах.

## Техминимум сдал!

Магнитогорский центр охраны труда принял первых слушателей учебных курсов.

В течение июня-июля на его занятиях побывали представители ФБУ «Магнитогорский ЦСМ», ООО «Глория», «МагниЗа» и «Центр строительных комплексов», ЗАО «МАГЛИН» и «АЛЬКОР», МУЗ «Детская городская больница №3». Более полусотни специалистов прошло обучение пожарно-техническому минимуму. Семинары, курсы, тренинги, разработанные с учетом профессиональных интересов малого и среднего бизнеса, государственных и муниципальных предприятий – все это внесено в перспективные планы развития центра, созданного Магнитогорской торгово-промышленной палатой.

## «Провинциальная история»

В Магнитогорске открывается новая выставка.

Экспозиция объединяет работы художников и мастеров Агаповки и посвящена 110-летию со дня основания села. На ней будут представлены картины, фотографии, изделия из дерева и металла. Все они выполнены в разных жанрах мастерами-любителями, в числе которых Николай Загоруйко, Виктор Фатеев, Лора Винокурова, Виктор Сафонов, Евгений Кухтевин, Владимир Дырин и братья Тимергазины. Выставка «Провинциальные истории» иллюстрирует трепетное отношение творческих людей к малой родине. В своих произведениях они воспевают красоту уральской природы, применяя при этом различные техники исполнения.

## Полезное чтиво

РЖД выпустили серию буклетов для пассажиров.

Узнать о скидках на билеты пассажир сможет из буклета «Специальные тарифы». Если акция действует в отдельных поездах – прилагается список таких составов. Кроме того, в буклете представлен график гибкого регулирования тарифов на 2012 год.

Сведения о вариантах приобретения проездных документов пассажир сможет узнать из буклета «Нужен билет?».

В буклете «Фирменные поезда» перечислен полный список таких поездов с указанием времени отправления и прибытия. Буклеты бесплатно распространяются в кассовых залах вокзалов.

## Сойдутся богатыри

В «Лукоморье» соберутся любители здорового образа жизни.

2 сентября состоится очередное спортивное мероприятие, куда приглашают всех желающих. Представлены четыре номинации: индивидуальные силовые соревнования; силовое многоборье; состязания на выносливость и армрестлинг.

## Без «двойного дна»

Челябинский омбудсмен рассказал президенту всё



Омбудсменам было о чем сказать президенту

Состоялась встреча уполномоченных по правам человека из 66 регионов страны с президентом России Владимиром Путиным. О проблемах Челябинской области и шагах по их устранению доложил Алексей Севастьянов.

Как сообщил в своем блоге южноуральский омбудсмен, ему удалось донести до президента информацию по делу о «черных риэлторах» из Магнитогорска. По информации Севастьянова, отчаяние потерявших квартиры людей привело к двум смертельным случаям и одной неудачной попытке суицида 10-летней девочки, а также массовой голодовке в феврале нынешнего года.

«Все это накаляет обстановку среди пострадавших, речь вновь идет о возобновлении голодовки, сдерживать накал страстей с каждым днем все сложнее, – обозначил свою позицию Алексей Севастьянов, выступая перед Владимиром Путиным. – Аппарат УПЧ, с одной стороны, оказывает правовую помощь (адвокаты отказываются брать такую категорию бесплатных дел), с другой стороны, психологическую. В результате несправедливых решений суда десятки семей уже оказались на улице, решения выно-

сятся противоречивые, правоохранительные органы в замешательстве, поскольку суды не могут принять решения. Ситуация тупиковая».

Чтобы найти выход из ситуации, по мнению Севастьянова, необходимо организовать масштабную кампанию по информированию граждан о преступных схемах отъема жилья, проводить бесплатные юридические консультации с населением, обеспечить проверку объявлений в газетах, в которых публикуется реклама о предоставлении денежных средств под залог недвижимости.

«Появилась надежда, что ситуация с «черными риэлторами» на территории области сдвинется с мертвой точки, а у Челябинского областного суда исчезнет «двойное дно», – подытожил свое выступление Алексей Севастьянов.

В аппарат уполномоченного по правам человека в РФ Владимира Лукина челябинский омбудсмен передал документы о нарушении прав граждан Министерством обороны РФ, о проблемах оказания медицинской помощи населению, обеспечения жильем вынужденных переселенцев, выделения жилья для детей-инвалидов и детей-сирот, а также возмещения ущерба гражданам, пострадавшим в результате радиационных аварий.

## «Пуськам» дали по паре...

Приговор Pussy Riot был объявлен в Москве: всем троим – по два года колонии общего режима

Нет ничего необычного в том, что отнюдь не все представители нового поколения одинаково воспитаны в формате классической добродетели: это когда дитя приносит из школы полный пятерок дневник, поливает фикус, целует бабушку и садится за уроки. Вот и осужденных «пусек» паиньками, конечно, не назовешь.

И тем не менее три девицы в составе довольно дурной группы из «эпатажных дурочек» превратились фактически в мучениц. Теперь их ждут двухлетние гастроли в места не столь отдаленные. Надо полагать, уж там-то их от души попросят на «бис» и спеть, и сплясать.

Еще нынешней весной кто чего знал-то о них? И тут вдруг моментально свалилось: похоже, и сами-то не ожидали такого фурора. Впрочем, слава получилась весьма противоречиво толкуемой. Одни говорят, мол, они вообще молодцы, эти девочки. Ценой своей свободы показали истинные физиономии тех, которых называют нынче верхушкой РПЦ (к счастью, среди священников РПЦ немало достойных людей, и многие из них то, что происходило в этом процессе, однозначно осуждали), что называется руководством в России и, прости господи, российским «судом».

Другие говорят: сегодня вынесли приговор «пусям». Обсуждать тему больше нет ни малейшего смысла. Они добились того, чего хотели, – скандала, пиара и политической карьеры. Объявили себя точкой консолидации моральных сил общества, прогресса и социального развития, а сам факт консолидации – Чудом. Аминь.

Сильно возбудилась либерально-



Три из четырех «пусек» осуждены...

западническая «общественность», болотная оппозиция, упражнявшаяся последние месяцы в ненависти к государству и православию.

Эта сила – пестрая, неоформленная – считает, что в ходе процесса она консолидировалась, отхлестав при этом Кремль и МП РПЦ. А по ходу дела заручилась поддержкой мирового либерального истеблишмента – то есть получила благословение мировых сил прогресса и демократии. Очевидно, что без покровительства на каких-то вершинах российских власти и олигархата «болотно-пусная» оппозиция не смогла бы так лихо провести эту кампанию. На нее работали многие СМИ и в целом всякого рода сетевая общественность.

Многие, в свою очередь, полагают, что оппозиция, публично встав стеной за «пусей», дискредитиро-

вала себя в глазах страны. Страна же, по всем соображениям, все-таки ассоциирует себя с традиционными и вполне консервативными ценностями – а не, уж извините, с групповым сношением в зоологическом музее и не с плясками посреди православного храма.

Совершенно отчетливо чувствуется раздражение еще одной стороны всего этого пиар-балагана – людей, народа. Им осточертел как бюрократический маразм с бесконечным восхвалением начальства всех мастей и хапанием всего, что только можно, так и либеральный шабаш, поносящий Россию, открыто распускающий о ее распаде, упражняющийся в ненависти к религии вообще и православию в частности.

Таких людей очень много. И уж, конечно, они вовсе не разделяют эк-

зальтированных воплей по поводу начала апокалипсиса России. Они полагают, что ни политизировать, ни демонизировать ситуацию нельзя. Они вообще против всей этой оголтелой шумихи в целом. И именно поэтому вовсе не приветствуют вердикт Хамовнического суда. На их взгляд, цена вопроса куда ниже объявленной: не два года, а два часа в углу коленями на горохе и по щедрой порции березовой каши для каждой «пуськи» – самое то. После чего наплевать на них и забыть. А пару лет томить их в колонии – для чего, собственно? Неужели кто-то всерьез полагает, что в этом общем режиме они фундаментально перевоспитаются и из мест не столь отдаленных вернуться домой законопослушными и «пусистенькими»? Очень сомнительно...

Алексей ТЮПЛИН

## АКТУАЛЬНО

## Интернет против наркотиков

На заседании антинаркотической комиссии Челябинской области обсуждались меры по борьбе с рекламой наркотиков.

В регионе по поручению губернатора Михаила Юревича действует рабочая группа по разработке регламента тестирования школьников на употребление наркотиков. В группу вошли представители областного Госнарконтроля, министерств образования и здравоохранения.

Министр образования и науки Александр Кузнецов рассказал, что исследование проводилось среди школьников и студентов на условиях добровольности и анонимности. В нем приняли участие почти 2 тысячи человек. В результате из общего количества тестируемых треть можно отнести к группе риска по индивидуальным психологическим особенностям. Однако это не значит, что подростки принимают наркотики, подчеркнул Александр Кузнецов.

Большой проблемой региона остается реклама, которую дилеры размещают на стенах домов. Начальник управления федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков Евгений Савченко сообщил, что оперативниками были задержаны участники одной из таких организованных преступных групп. Материалы еще по двум бандам уже переданы в суд. Савченко напомнил, что в ноябре вступят в силу поправки в федеральное законодательство, которые дадут возможность правоохранителям приостанавливать во внесудебном порядке работу сайтов, содержащих пропаганду запрещенных веществ. Он рекомендовал главам муниципальных образований усилить борьбу с «накальной живописью».

«Сидеть сложа руки нельзя, – отметил первый заместитель губернатора Олег Грачев, возглавивший заседание. – Предлагаю на следующее заседание комиссии пригласить представителей челябинских компаний-провайдеров, обсудить с ними, как они видят ситуацию, как ведут мониторинг». После проведения такой встречи будет подписано соглашение между региональным управлением ФС РФ по контролю за оборотом наркотиков и провайдерами о совместной борьбе с онлайн-рекламой запрещенных веществ.



# Небесный «Робинзон»

100-летие Дня Воздушного флота России  
прошло под звуки двигателя вертолета со столь интригующим названием

Его другом – Пятницей должен был стать воздушный шар, на котором предполагалось тоже «покатать» желающих. Но ветер в воскресенье был такой, что организаторы праздника решили не рисковать. «Робинзон» появился буквально из-за гор, со стороны левобережья. И зрители, собравшиеся за «Ареной – Мегаллург», смогли рассмотреть этот летательный аппарат с двухлопастными винтами. Вертолет приземлился точно в середине отведенной ему площадки, под бурный восторг многочисленных детишек.

«Вы сейчас были за штурвалом?» – спрашиваем мы у выходящего из кабины высокого плечистого человека. «Не за штурвалом, а за ручкой управления», – поправляет нас летчик первого класса Игорь Михайлович Корсун. По словам пилота, 21 год отработавшего в авиации, «Робинзон» – это вертолет «американских кровей», его профиль – семейный. Небольшая четырехместная кабина (кроме пилота она вмещает еще трех пассажиров), грузоподъемность – около тонны, пригоден для полетов в любых климатических условиях. Ну чем не средство передвижения для не очень многодетной семьи? Правда, магнитогорский «Робинзон» применяется больше для деловых перелетов, а также для воздушных прогулок в районах Абзакова и Банного. В то же время он может стать отцом целого аэроклуба, возрождающегося сейчас благодаря стараниям известного в городе авиатора Владимира Ивановича Чичибабы.

Владимир Иванович по этому поводу дает краткие комментарии:

– Сегодня мы отмечаем День Воздушного флота. У нас есть вертолет, и мы хотим, чтобы его увидел город. Вер-

толет принадлежит частному аэроклубу. Там готовится аэродром, будут своя учебная школа, легкомоторные самолеты, для желающих организуют прыжки с парашютом.

В общем, как в старые добрые времена, когда большинство магнитогорских парней и девчат хотело записаться в аэроклуб и совершить свой первый полет или прыжок с парашютом. Многие и сейчас не против побывать в небе. Об этом свидетельствовала очередь из желающих за тысячу рублей совершить семиминутный полет над Уралом на «Робинзоне». Среди первых пассажиров – Галия Махмутова. 23-летняя девушка не побоялась впервые в своей жизни подняться над землей. «Перед полетом нам надели наушники с микрофонами, – делится своими впечатлениями Галия, – и мы могли разговаривать между собой. Правда, когда я «запросила» остановиться в «Макдональдсе», пилот ничего не ответил. «Вам не жалко было отдать тысячу за такой короткий полет?» – спрашиваю я студентку. «Нет, ведь я исполнила свою давнюю мечту», – улыбается в ответ только что крещенная небом Галия.

В следующий полет отправилась половина семьи Шумковых – старший сын Дима и его папа. Как оказалось, они приехали из Красноярского края, и вот подвернулся такой счастливый случай – полетать на вертолете. Этого очень хотел сын. Надо сказать, что после приземления он чувствовал себя гораздо лучше, чем папа. Еще бы – ведь Дима серьезно занимается спортом... и готовится стать летчиком. Как показал первый полет, исполнить свою мечту у мальчика есть все шансы. Воздушными пассажирами в этот день стали и операторы трех магнитогорских телеканалов. И теперь у наших зрителей есть возможность самим увидеть, как выглядит Магнитогорск с высоты полета «Робинзона».

Елена ПАВЕЛИНА  
Фото автора



• Дети смотрят на вертолет как на чудо



• «Робинзон» совершает посадку



• «Небо – наш родимый дом» (справа пилот Игорь Корсун)

ДАТА

## Юбилей директора



19 августа исполнилось 100 лет со дня рождения одного из бывших директоров ММК Андрея Дмитриевича Филатова.

Свой трудовой путь на ММК он начал в 1931 году, после окончания ФЗУ в Верхнеуральске – слесарем на коксохимическом производстве. В 1938-44 годах работал в ОТК – контролером, заместителем начальника, начальником участка. Одновременно учился без отрыва от производства на вечернем отделении МГМИ. С 1948 по 1960 год работал в проволочно-штрипсовом цехе: начальник адъюстажа, начальник цеха. В 1960 году назначен начальником производственного отдела ММК, в сентябре 1962-го – главным инженером, а в марте 1968 года – директором комбината.

Андрей Дмитриевич Филатов возглавлял предприятие до 1973 года. Он многое сделал для дальнейшего развития ММК, реконструкции производства, увеличения объемов выпуска продукции. В частности, под его руководством в 1969 году сдан в эксплуатацию ЛПЦ №5 со станом холодной прокатки «2500». В октябре 1973 года пущен ЛПЦ-6 – цех электролитического лужения жести. После глубокой реконструкции вновь вступила в строй действующих коксовая батарея № 3, четыре мартеновские печи перестроены в двухвальные сталеплавильные агрегаты, шесть мартеновских печей переведены в одноканальный вариант. Андрей Филатов решал и проблемы социального развития в двухвальных сталеплавильных агрегатах, шесть мартеновских печей переведены в одноканальный вариант. Андрей Филатов решал и проблемы социального развития в двухвальных сталеплавильных агрегатах, шесть мартеновских печей переведены в одноканальный вариант. Андрей Филатов решал и проблемы социального развития в двухвальных сталеплавильных агрегатах, шесть мартеновских печей переведены в одноканальный вариант.

Филатов – Герой Социалистического Труда, награжден двумя орденами Ленина, орденом Трудового Красного Знамени, дважды – орденами «Знак Почета», медалями. Член ЦК КПСС. Депутат Верховного Совета. Имя Андрея Дмитриевича Филатова с 2000 года носит профессиональная лига №13.

## Дети на дороге! ММК позаботился о безопасности «первоклашек»

Пять тысяч первоклассников Магнитогорска и триста – Агаповского района – получат в подарок от градообразующего предприятия специальные светоотражающие брелоки.

Акция ММК «Дети на дороге!» приурочена к 80-летию комбината – на оборотной стороне светоотражателя изображены юбилейная дата и символика градообразующего предприятия. Как сообщает управление информации и общественных связей ОАО «ММК», в рамках акции в 12 городских школах, расположенных в наиболее сложных с точки зрения безопасности дорожного движения районах, будут проведены семинары, на которых первоклассники и их родители получат необходимую информацию о том, как обеспечить максимальную безопасность маленьких пешеходов на дороге.



• Малышам – надежный путь!

## Хакеры DDoS стали!

Магнитогорские информационные сайты вернулись к работе

О том, что в Магнитогорске «совершена масштабная хакерская атака на несколько сайтов, участвующих в общественной кампании по борьбе с наркоторговлей», сообщил федеральный интернет-ресурс Полит.Ру.

Недоступными на протяжении нескольких дней оказались интернет-ресурсы общественно-политического центра Магнитогорска, газеты «Магнитогорский металл», информационного агентства «Верстов. Инфо» и местного отделения партии «Единая Россия». Данные ресурсы, включая сайт магнитогорских единороссов, публиковали у себя списки адресов, по которым ведется незаконная торговля наркотиками, и накануне хакерской атаки обещали озвучить фамилии предполагаемых организаторов незаконного бизнеса. Сообщалось также, что официально предпринимательскую деятельность в точках продажи «грязного мака» ведут пожилые или недееспособные люди, зарегистрированные в качестве индивидуальных предпринимателей. Неделий ранее хакеры «урунили» сайт общественного антинаркоти-



• Война в сетях не окончена

ческого комитета, работа которого пока не восстановлена.

«Наши коллеги с сайта «МагОПЦ» сражаются с хакерами самоотверженно, пытаясь отстоять право на существование. У нас эта «войнушка» позади, и не исключено, что еще впереди. Мы также в течение недели отбивались от нападения и после нескольких виртуальных боев все-таки выжили неприятеля со своего сервера.

Единственная очевидная версия: DDoS заказан темными личностями, организующими наркоторговлю в Магнитогорске. Их фамилии нам пока неизвестны, но всеобщая борьба с наркотическим злом достигла той точки, после которой горожане могут узнать не только адреса магазинов, замеченных в наркоторговле, но и имена их истинных хозяев, а также их «начальства» – оптовиков, снабжа-

ющих Магнитку смертельным зельем. Уровень смертности от наркоты в Магнитке достиг стадии, когда горожане начинают всем миром вставать против этого зла», – говорится в сообщении редактора Магнитогорского информационного агентства Павла Верстова.

«Средства массовой информации – пока единственные, кто ведет борьбу с наркотическим бумом системно, – сообщает интернет-газета «Правда. УрФО». – Устрашающие акции УМВД Магнитогорска носят скорее разовый характер, а инициативы администрации Магнитогорска пока не имеют под собой соответствующей нормативной базы и рассчитаны на долгосрочную перспективу». Председатель комитета по управлению имуществом и земельными отношениями Валерий Трубников заявил, что мэрия расторгнет договоры аренды на земельные участки и муниципальные помещения с предпринимателями, замеченными в реализации наркотических веществ. Кроме того, в мэрии Магнитогорска еженедельно проходят заседания антинаркотической комиссии под руководством председателя Магнитогорского городского Собрания депутатов Александра Морозова.

